

歸宗 扶鸞文

鸞起

南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市北屯區環中路一段一二二〇號
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076
歲次 庚子年 八月 九日 正鸞 陳宗顯扶
(西元二〇二〇年 九月 二十五日)

樞機院 主席南天文衡聖帝 登臺

偈曰：

歸納專屬量身助
宗樞世業障
金科玉律貫六九
剛柔並濟朝元
三曹同冀翔靈
味曹見翱收
福國淑世心耕
慧燈薪傳提方
法家拂士根性
筵好再擇三根
敘情更忝勝瓊
緣承轉合五教

聖示：

歸宗金剛三昧福慧法筵乃彌勒古佛與五教主聚緣於兜率天內都院：會參末法時期人心不古、價值不變，罔視道德倫理綱常務本行徑，只以自私自利掛帥、重個人意識價值，時屆道德淪喪、敗壞常、離經叛道，三災八難因果現世報應隨時登降，四生六道輪迴三途苦報不已，而若只沿用五教既有經典渡世，難以契合末法時期的人心快變所需，故而共參議決必需整合五教教義來因應不同民族國度文化人心價值分歧而予以助渡，如此九六元靈方不致散靈飄落四生六道隨著渾沌幻化。斯時適有今之正鸞陳生宗顯(元靈)契合彌勒古佛與五教教主會參之際：樞機緣起心動念發下宏願「如有機會能力，願領法旨隨緣助渡：九六元靈收圓回歸瑤鄉」，因此起心動念遂成今之「歸宗千年道脈天命」殊勝熟緣。於此龍飛下元八運左輔庚子年，通過首度初階「共融福慧結構，創造集體功德」之天命承領考驗資格，授頒籌備歸宗「金剛三昧福慧法筵」，以契右弼九運正式傳授助渡九六元靈收圓回歸瑤鄉再聚法詣，吾特應緣將此「金剛三昧福慧法筵」緣起勝會於歸宗鸞期書陳轉述之。此一「金剛三昧福慧法筵」之「金剛」乃謂娑婆無上堅硬最勝無上寶石而定名，好因應末法時期娑婆大地、水、火、風)世界末日劫難，另一殊勝法詣，即三曹眾生得此法益，在任何三千大千世界往來皆能有金剛不壞之身(法身、報身、應身)。三昧乃三摩(三摩地、三摩提)也，即定、止、等持之意。定(禪定、入定、定位、定向)；止(止於至善)；等持(福慧均等持晉)。此一「金剛三昧福慧法筵」乃歸納三曹眾生傳授專屬法筵，依照個自所喜所好的理想目標目的予以助佑實踐擁有的九種：如山、如阜、如岡、如陵、如川之方、如月之升、如南山之壽、如松柏之茂等等止於至善境界。授法之際援引剛柔並濟法要流貫二六時中，方便三曹眾生所冀所需的助佑或渡化咸達到五炁朝元，好從顯在至潛在照見短拙劣勢靈魂，而俾元靈翱翔往來乘願轉世；住世時也能契學應用福國淑世的各種頂尖福報將才；在慧燈薪傳也能授予六度萬行法鑰，在擇善固執或方便圓融處世，盡皆依照眾生根器性向回歸本我自性佛。如若自己喜歡這世遊歷所處的人、事、時、數、務，也都可以再選擇於另一個不同的三千大千世界乘願轉世，並且敘述舊往瓊樓玉宇、瓊漿玉液、瑤草琪花、瑤環瑜珥等等生活品質、生活品味再提升趣事，一切美好生活生命福慧因緣都可以隨著彌勒古佛(未來佛)同歷同住瑤鄉勝境，也是可以起承轉合般等同五教聖人覺者同往同歷，成就正等正覺神仙佛，豈不樂哉！

本道院

司禮神 登臺：

「歸宗金剛三昧福慧法筵」乃因應末法時期，人心人性不一所需的無上殊勝法筵，其義其趣有如詩經如九所云「其定、其止、其等持：如山、如阜、如岡、如陵、如川之方、如月之恆、如日之出、如南山之壽、如松柏之茂也」，主席所闡諦要乃是說明此「歸宗金剛三昧福慧法筵」可以讓眾生受此法筵後而消彌宿世業障並於此生隨即得渡得道，更是福國淑世的止於至善，應其心所耕而垂手可得，坐收專屬個人量身定做之理想目標目的來擁有享有被應，還可選擇任一時間空間居住生活於瓊漿玉液、瓊樓玉宇、瑤草琪花、著瑤環瑜珥等等勝境盡寓此一「歸宗金剛三昧福慧法筵」中。下一鸞期敕由正鸞講述「歸宗金剛三昧福慧法筵」之緣起首章聖藻。

另奉傳 主席聖諭如下：歸宗所屬雲林玄善道堂近期傳言：玄善聖務弘道不彰是因現有道場座落方向不對，故而阻礙聖務蹶不前，需要轉向才能發揚光大，此言乃屬道聽途說荒言謬論，特此諭示以正視聽，若有人執意妄行不遵聖諭將玄善道堂現有道場轉向，即是離經叛道敗壞壞常、悖亂歸宗道脈天命，此著此者不適任聖職，特此頒諭通告歸宗所有鸞生，盡該阻止此倒行逆施做為，以昭護建歸宗。可！今夜扶鸞就此停筆 吾退！